

Поездка во Францию 2013

Автор: news

12.09.2013 14:29 - Обновлено 13.09.2013 11:07

Поездка во Францию 2013

В нашей гимназии есть класс, в котором изучается французский язык как основной. В этом году группа гимназистов 9-Б класса посетила Францию с целью углубления своих знаний и расширения культурного сотрудничества наших стран. Три недели ребята занимались по интенсивной программе с носителями языка и проживали во французских семьях. Кроме учебной программы было предусмотрено и культурно-экскурсионное пребывание. Незабываемыми оказались экскурсии по городу Руан, поразил своей красотой остров Сан-Мишель, небольшой город Байо и, конечно, ни с чем несравнимый город Париж, в котором дети мечтали побывать с того момента, когда начали изучать французский язык. Учащиеся нашей гимназии занимались в учебном центре «Альянс-Франсез» в городе Руан. Впечатлений у наших ребят осталось много, а самое главное, что французский язык стал неотъемлемой частью их жизни, частью внутренней культуры и толерантности.



Поездка во Францию 2013

Автор: news

12.09.2013 14:29 - Обновлено 13.09.2013 11:07



Поездка во Францию 2013

Автор: news

12.09.2013 14:29 - Обновлено 13.09.2013 11:07

